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MoTuBauus
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Hantu dyHKUUIO, Hanbosee TOYHO OMUCHIBAIOLLYIO
pacnpeneneHne MHBapMaHTHOU Maccbl 6030Ha Xurrca c L,enbio
YMEHbLUEHNS MOrpeLwwHOoCTHU Npu nepexone K onNMCcaHuo
peanbHbIX OaHHbIX.

HPOBepMTb, 3daBUCUT NI MaTeMaTn4veckKkoe onnmcaHme gaHHbIX

oT cnocoba obpasoBaHnsa 6030Ha XMUrrca U3 NPOTOH-
MPOTOHHbIX CTOJIKHOBEHUM
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MexaHun3M Xurrca

UeTbipe 0CHOBHbIX Npouecca obpaszoBaHUsa 6030Ha Xnrrca ns rMPOTOH-MNPOTOHHbBIX
CTOJIKHOBEHMUMU:

g H 4 W/Z H

W/

q

CnusiHne BeKTOpHbIX 6030H0B (VBF)

q : t

AccouunnpoBaHHoOe poxpeHue BMecTe ¢ AccouunpoBaHHOe poXaeHue
W unu Z 6ozoHamm (WH vnu ZH) BMecTe ¢ Ton-KBapKamu (ttH)
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Kputepuu otbopa AaHHbIX

B naHHou paboTe MCnonb3oBanuch
othuumanbHble Habopbl MoHTe-Kapno
OAHHbIX, Npowepglue rnosHoe
MOOeNMpoBaHMUE U PEKOHCTPYKL U0 NS
reomeTpum petektopa ATLAS.

JoMuHupyowmmn hoH pacnaga 603oHa Xurrca
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Kanas obpasosanust  3nauenne mMaccnl, ['9B  KommuectBo cobbiTuit

geH, Z(1l)gam 125 1.436M
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I aHHble orpaHMYeHuUa no3BonsaT bonee
3(pheKTUBHO OTOENUTb CUrHAN O PpOHa
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MaTeMaTuyeckoe onucaHue

®yHkumsa Double-Sided Crystal Ball

.

DyHkumsa Asymmetric Crystal Ball
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Pe3yanaTb| CYMMUPOBaHHOrO CUrHana
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Pe3yanaTb| HEeCyMMMPOBaHHOT0 CUrHana
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3HayeHUs UHBAapPMaHTHOMU Macchl U
CUrMbl pacnpegeneHua o Kaxxporo
rpacuka coenapaeT co 3HAYEHUAMU
OJ719 CyMMapHOro curHana B npepenax
NnorpewwHocTeu
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3aKnrJvyeHue

* BbbiNo NpoBeaeHo pUTUpOBAHNE CMOOENNPOBAHHOIO CUrHana 1 B xoge paboTobl
6blna HangeHa pyHKuMa nopn HasBaHueM Double-Sided Crystal Ball, koTopas
flyylle BCero onucbiBaeT pacnpepeneHme MHBapUaAHTHOM Maccbl 6030Ha XuUrrca
B Z 6030H 1 hOTOH.

= 1N Ka)[oro U3 4eTblpex 0OCHOBHbIX MexaHU3MoB obpasoBaHua 6030Ha Xurrca
bbino NnponsBeneHo hUTUPOBAHUE CUIFHaANa U B xoae paboTbl 6b1SIO NONYYEHO,
UYTO CUrHanN He 3aBUCUT OT TOro, Kak bbin poxaeH 6030H XUrrca, a 3aBucuT
NINLWb OT KONTMYECTBa COBbITUN.

B 6yayuw,eM nnaHupyeTcs CKOHCTPYMPOBaTb HOBYIO (hYHKLLMIO NOJ, Ha3BaHUEM
Doudle-Sided Asymmetric Crystal Ball (DSACB), Tak Kak 3Ta hyHKLUUSA eCcTb
COBOKYMHOCTb ABYX Haubosiee noaxoaaumx yHKLUN ONA oNMcaHus
CMO,eNMpoBaHHbIX AaHHbIX pacnapa 603o0Ha Xurrca, U oXXugaeTtcs, YTo AaHHas
tbyHKUMA ByneT Hanbonee XOpoLLO ONUCbIBATb AaHHbIe U ByAeT UCMOIb30BaTbCS U

garee.
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